
Sajtóközlemény 

A Magyar Szakszervezeti Szövetség Női Tagozata elfogadhatatlannak tartja, hogy a mai 

Magyarországon 20,1 %-kal kevesebbet fizetnek valakinek a munkáért, pusztán azért mert nő. 

A Kormány semmit nem tesz annak érdekében, hogy ez megszűnjön, vagy legalábbis 

mérséklődjön. Annak tükrében végkép érthetetlen ez az állapot, hogy az Európai Unió 2014-

ben ajánlást tett a tagállamok felé a probléma kezelésére.  

 

2016. nyár közepén úgy döntöttünk ‒ a változás érdekében ‒ kampányt indítunk.  

Széles összefogást hirdettünk: a nagy női civil szervezetek, a parlamenti pártok és a 

nyilvánosság felé. Konferencia keretében kinyilvánítottuk, hogy mit gondolunk a témában. 

Utcai kampányba fogtunk, hogy megkérdezzük az utca emberét, mit gondol a témában.  

Mára kimondható, hogy a társadalom, nem hatalomban lévő része, nagyon is egyetért a 

törekvésünkkel. Az utca embere nemtől, kortól, társadalmi pozíciótól és helyszíntől 

függetlenül egyöntetűen helyesnek tartja és támogatja, amit teszünk ‒ országszerte.   

Az ügy megítélése korosztályokon átívelő és egyértelműen pozitív.  

 

Mindenki érti és tudja, hogy ez több némi „nőcis” ügynél. Gyalázat! A szakszervezeti tagjaink 

és az utca népe tudja, hogy milyen megalázó, a ma megkapható fizetésből megélni a 

hétköznapokat. Mit jelent egyedülálló nőként családot fenntartani, majd az egész életen át 

megkeresett alacsonyabb jövedelemből, kevesebb nyugdíjból leélni az életet. 

 

Ma, a Tisztes munka világnapján, a munkavállaló nők XVI. konferenciáján kimondjuk: 

elégünk van abból, hogy a férfiak uralta politika hallgat, ahelyett, hogy megkeresné a helyzet 

megoldásának hazai módját. Nem adnak lehetőséget arra, hogy a munkát vállaló nők egyenlő 

eséllyel vegyenek részt a társadalomban.  

Nem jönnek el a meghívásunkra, nem dolgoznak a probléma megoldásán. A kormánypárti 

képviselők ostoba és pontatlan érvekkel, de élve a többség arroganciájával, leszavazzák a 

kezdeményezést, hogy a Parlamentnek foglalkoznia kelljen az EU ajánlásával. 

Elfogadhatatlan! Nem tűrhetjük tovább, hogy ez az ügy is az agyonhallgatás homályába 

vesszen.  

 

Azonnal kezdődjön érdemi párbeszéd! A férfias összekacsintás elfogadhatatlan! 

 

A kormány és a munkáltatók foglaljanak egyértelmű állást a kérdésben. Senki ne tehessen 

úgy, mintha minden rendben lenne. A családok nagy támogatója, a Kormány, végre tegyen 

annak a sok családfenntartó anyának az érdekében, akik a kevesebb keresetből állnak helyt 

napról napra.  

 

Tegyünk együtt az ellen, hogy pusztán csak azért, mert nő vagy, kevesebbet keresel.  

 

Ma, a Tisztes munka világnapján, nemet mondunk a nők és férfiak bérkülönbségre azzal, 

hogy a tisztesség, a tisztes bér és a tisztes bánásmód minden embernek jár a mai 

Magyarországon, még akkor is, ha pechedre épp nőnek születtél. 

 

Budapest, 2016. október 7.  
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